
  



  2015 جانفٌاستطلاع للشأً -تونس  

للذساستالجزارة التقنَت   

 الرٌفً، و  الحضري الىسظ فً للسكبن ممثلة عٍىة  : العَنت

  .وأكثر سىة 18 بٍه أعمبرهم تتراوح تىوس1001ً  مه مكىوة

 الفئة حسب(Quotas) الحصص طرٌقة وفق العٍىة تصمٍم تم 

 .الرٌفً أو الحضري الىسظ الىلاٌة، العمرٌة،

 ببلهبتف :البَاناث جمع طشٍقت

CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing, Call-Center) 

 % : 3,1 القصوى  الخطأ نسبت

     2015 جبوفً 22إلى 2015 جبوفً 20 مه :الذساست تاسٍخ
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 تقٌٌم سٌر الأمور فً البلاد
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 48,7    

38,2 

13,1 

 لا أعرف فً الثنٌة الغالطة  الثنٌة الصحٌحة

 النهضة نداء تونس

58,0 40,5 
29,3 45,8 

 ؟ الغالطةالثنٌة ولا ماشٌة فً الثنٌة الصحٌحة بلادنا ماشٌة فً فً الأمور  بصفة عامة
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 درجة الرضا على سٌر الأمور فً البلاد
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 ؟بصفة عامة إلى أي درجة انت راضً على الطرٌقة الً تسٌر بها الأمور فً بلادنا الٌوم

 النهضة النداء

7,9 3,9 
53,8 40,3 
19,5 32,6 
18,8 23,3 

6,4 

45,5 

23,4 24,7 

 موش راضً بالكل      غٌر راضً إلى حد ما    راضً إلى حد ما      راضً برشة   

 مجموع الرضا

% 51,9 

 مجموع عدم الرضا

% 48,1 
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 أولوٍاث التونسٌ

ٌعنً  0مهمة بالنسبة لٌك شخصٌا حٌث تظهر كل حاجة  قداشقلًّ  10إلى  0على سلّم من . ثمّة ناس تقول إلًّ المسائل التالٌة مهمة بالنسبة لٌهم

 برشةٌعنً مهم  10موش مهم بالكل و 
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61,1 

64,7 

68,5 

82,2 

84,5 

85,1 

89,1 

91,1 

93,7 

 تكون عندك كرهبتك 

 عندك وقت فاضً لروحك و لعائلتك

 عندك فلوس تخٌلهم للكبر

 تملك دار متاعك

 ـتكون ناجح فً خدمتك

 تعبر على راٌك بحرٌة

 تحس بالأمان فً المنطقة اللً تعٌش فٌها

 أولادك ٌقراو قراٌة باهٌة

 عندك صحة جٌدة

 10و 9نسبة الاجوبة 
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3 4 
15 9 13 
7 7 

9 
7 

39 
41 

45 

43 
33 26 

 راضً برشة راضً إلى حد ما غٌر راضً إلى حد ما موش راضً بالكل لا أعرف

 دسجت الشضاء علي أداء الشخصَاث 
 الموجودة فٌ الحكم
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على أداء كل من الشخصٌات السٌاسٌة التالٌة؟ راضً برشة، راضً إلى حد ما، غٌر راضً إلى حدّ ما،  موش  رضاكماهً درجة من فضلك قلً 

 راضً بالكل

 مجموع الرضا

%71 

مجموع 

 عدم الرضا

%14 

 مجموع الرضا

%74 

مجموع 

 عدم الرضا

%22 

 مجموع الرضا

%82 

مجموع 

 عدم الرضا

%16 
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 الشخصَاثالشأً فٌ ما ٍخص  
 السَاسَت 
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37,4 

31,1 

27,8 

23,2 

22,6 

19,4 

19,3 

18,7 

17,0 

15,6 

15,5 

14,8 

14,3 

14,1 

13,3 

12,6 

 مهدي جمعة

 الباجً قائد السبسً

 عبدالفتاح مورو

 محمد الناصر

 ٌاسٌن ابراهٌم

 الطٌب البكوش

 مصطفى كمال النابلً

 محمد عبو

 سامٌة عبو

 المنجً الرحوي

 حبٌب الصٌد

 محسن مرزوق

 حمه الهمّامً

 سمٌر دٌلو

 سمٌر بالطٌب

 محمد الحامدي

12,4 

12,1 

11,7 

11,7 

11,5 

10,2 

9,6 

9,5 

9,2 

8,5 

7,8 

7,4 

7,4 

6,6 

6,0 

4,7 

 حمادي الجبالً

 محمود البارودي

 ماٌا الجرٌبً

 منصف المرزوقً

 أحمد الصدٌق

 لزهر العكرمً

 مهدي بن غربٌة

 كمال مرجان

 راشد الغنوشً

 علً العرٌض

 أحمد نجٌب الشابً

 زٌاد لخضر

 مصطفى بن جعفر

 سلٌم الرٌاحً

 الهاشمً الحامدي

 خمٌس قسٌلة

 النداء

  52السبسً  

  44جمعة     

35الناصر     

35ابراهٌم     

30النابلً      

 ؟...إٌجابً برشة، إٌجابً إلى حد ما، سلبً إلى حد ما وإلا سلبً برشة بالنسبة لكل من الشخصٌات التالٌةي أرمن فضلك قلً إذا عندك 

 النهضة

   42    عبو.م

   41مورو     

   39   عبّو.س

   35  الجبالً  

   30جمعة      

 :  رأي إٌجابً جدا
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 الشخصَاثفٌ ما ٍخص الثقت  
 السَاسَت 

9 

49,9 

47,0 

37,9 

35,6 

30,2 

28,1 

27,8 

26,1 

24,3 

20,5 

20,2 

19,6 

18,9 

18,0 

17,7 

17,5 

 الباجً قائد السبسً

 مهدي جمعة

 محمد الناصر

 عبدالفتاح مورو

 حبٌب الصٌد

 ٌاسٌن ابراهٌم

 الطٌب البكوش

 مصطفى كمال النابلً

 محمد عبّو

 سمٌر دٌلو

 حمه الهمامً

 سامٌة عبو

 محسن مرزوق

 كمال مرجان

 محمد الحامدي

 حمادي الجبالً

17,5 

16,9 

16,8 

16,1 

16,0 

15,5 

15,5 

14,9 

14,7 

14,1 

12,0 

10,8 

10,2 

9,4 

7,9 

6,1 

 منجً الرحوي

 منصف المرزوقً

 ماٌا الجرٌبً

 راشد الغنوشً

 سمٌر بالطٌب

 لزهر العكرمً

 محمود البارودي

 مهدي بن غربٌة

 أحمد نجٌب الشابً

 أحمد الصدٌق

 علً العرٌض

 مصطفى بن جعفر

 زٌاد لخضر

 الهاشمً الحامدي

 سلٌم الرٌاحً

 خمٌس قسٌلة

 النداء

78السبسً    

  53جمعة     

52الناصر     

43ابراهٌم     

43  االبكوش  

بالشؤون  فٌما ٌتعلق بش ٌعمل الحاجة المناسبةثقة عندك فٌه  قداش، من فضلك باش نعطٌك مجموعة من القادة السٌاسٌٌن و انت قلً بالنسبة لكل واحد 

 .بالكلفٌه ثقة  معندٌشثقة، موش برشة ثقة، شوٌة كبٌرة، ثقة السٌاسٌة و ادارة البلاد؟ 

 النهضة

   55    عبو.م

   48مورو     

   42   عبّو.س

   42      دٌلو 

   42الجبالً    

 :كبٌرةثقة 
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 المستقبل السَاسٌ للشخصَاث

10 

46,0 

43,8 

32,8 

32,1 

29,0 

27,4 

26,0 

24,9 

22,6 

22,4 

19,5 

18,0 

17,6 

17,0 

15,7 

15,7 

 مهدي جمعة

 الباجً قائد السبسً

 عبدالفتاح مورو

 محمد الناصر

 حبٌب الصٌد

 ٌاسٌن ابراهٌم

 مصطفى كمال النابلً

 الطٌب البكوش

 محمد عبو

 حمه الهمامً

 سامٌة عبو

 محسن مروق

 سمٌر دٌلو

 منجً الرحوي

 منصف مرزوقً

 محمد الحامدي

15,2 

15,1 

14,8 

14,4 

14,3 

14,1 

12,9 

12,8 

12,2 

11,8 

11,4 

9,6 

8,2 

7,9 

7,0 

6,6 

 حمادي الجبالً

 كمال مرجان

 لزهر العكرمً

 ماٌا الجرٌبً

 محمود البارودي

 سمٌر بالطٌب

 أحمد نجٌب الشابً

 أحمد الصدٌق

 مهدي بن غربٌة

 راشد الغنوشً

 علً العرٌض

 زٌاد لخضر

 مصطفى بن جعفر

 سلٌم الرٌاحً

 الهاشمً الحامدي

 خمٌس قسٌلة

 النداء

71السبسً    

  53جمعة     

46الناصر     

43الصٌد      

41ابراهٌم    

ترغب بالنسبة لكل من الشخصٌات السٌاسٌة التالٌة قلً إلى أي درجة ترغب فً أن تراها تلعب دور هام فً الحٌاة السٌاسٌة فً المستقبل ؟ من فضلك 
 بشكل كبٌر، ترغب إلى حدّ ما، لا ترغب إلى حدّ ما، لا ترغب تماما؟

 النهضة

   45       عبو.م

   44مورو        

   42     عبّو.س

    40        جمعة

   39المرزوقً   

 :دور هام جدا


